YpAmolorioge; Xe1BZ56g

Sgczek Wwechowy
W skrzynce ulicznej
Sgczek Wechowy | L/
W skrzynce uliczngj

| |
S2 35984
| 0+59,49

|
9

y |1
o
¥
i
a
0
5
3
Q.
=
@
S
T

c |§ |
e |

G

g

| 1+18,98
}
o
Q
w
o
PX¢
W
S
J
3
o
a1
[¢]
3
2
¢
c
c’ s f
| o |
259 58
84 25809
7 1+75,15
PCV=Uli#160 Pev=ly ¥dog
Fr=Uldis0 S4)
1+77,79 S5 259,57
T L6 23534

‘eg=T %0‘L=I
¢ N—0Ad UeJp WeE0‘S9=1 %0
SlL ¢ n=

Sgczek Wwechowy
W skrzynce uh'cznej \

|
|

2+40,83
|
t

|
|
1
P
2
N
- g9az dn 50 (jesli stalowa to Zamienic ng PE 50)
\ [Ura ostonowa pg 100
%1_, fura ochronna stalowa 175
e
sqczek Wechowy ~ \

W skrzynce uh'cznej

9az dn 40 (jes
fura ostonowa

li rura Stalowa to Zamienij¢
PE75
TUra ochronng stalowa 150

na PE 40)

Sgczek Wechowy |/
Wiskrzynce ulicznej

2+97,44
S7 258,61
| W
-
\)
(@]
X
W
E \
u
3
3
[« %
-
sl|
=)
is
<
§

\ 3+43.75
PCV-U| g160

0Q
VAU 92 al
P g \ ) 257’,90
1

3+47.75

Saczek wecho,

wy
W skrzynce ulicznef\

Sgczek Wechowy
W skrzynce ulicznej .

Saczek wechpyy

y
W skrzynce ulicznej \

il
Sgczek wechowy /
W skrzynce Uliczngj

T
o
o
o
|
N
SR
=25
“3
o
256,90
4+31,92 @ S11555:39
4+34,13 ’
i
2
(an
— 8z
i v
w «
{ o N
3
Q
b
% 9az dn 200 (ieslirura Stalowg Zamienic n
'ura osfonowa
Iura ochronng Stalowa 400
Saczek WeChowy
W skrzynge uliczngj)\ 1 ——
' S13 256’49
4+7500515|]
||a7
o =
b= RN
23
O
o
N
g *
L
a
<
? 3
c
B
o
S1 4 256’ 10,
] 5+20,22
N7 ———9%20,22
PCV-U g200
—
BCV-U o160 LY
IS [
So
V3
[
Q
543202 23
=3
S15256,03 o

Saczek Wechowy
W skrzynce uh'cznej

sgczek Wechowy
W skrzynce ulicznej

5+94,88
25569
S16522.99

Sgczek Wechowy
W skrzynce ulicznej

S
Sgczek Wechowy
W skrzynce ulicznej

—
N ([=
@ zz
gl F| & cC -
B Ef@ = ) j§>—|
= g e 153 o S
= - [ a =1 I | s 3
slel |s 5l 3 5|3 = 3 A H
3| 2 S sl= g & x o) B IS
HE R gl 2 2% 217 g 2 2\E
g3 S = T g(§ 2 9 m = |2
3| N > A mlE - o ) m|E
S | m Ol g -1 5 = — 2
= |0 g - 4 o SIE
e Z O|Z o < o8
= | m NES — =3
S N N m (@) =
22 i , S :
o m
Cé) S g S 3 34| v m Y|
© b = TIsE| o ®
= Q O = > =
P > =- SN T m ()
A= 2 5 3 4= 4 =z
g_ -~ z : . ;:D Q (@)
= S ) 9 =S| = i
AR =l 2 |& Sl gl ¥ T
5|2 2 o |2 s INIB| D o
1S = I gl s |2 A N m
o | 2 e = 3 = = 218 £
5|0 | O. cQ =2 =8 = 0/
=] & ) r o c p
= 3[R |E] 2 o> |3 212 | o
E | = o~ L3 a 3| = )
=3 o =T ® = — =
2 Q= O ": %
> ND = =
> =
21202 =& =5 &
3 O || t»h N C g v 2=
< <o > m @ S |55
o | 2 o a0 Q E.:,_(/)
= |g © 2 =3 2. g|g |8
Ns N = a 5|33
N 3 [ g gy
ey |85 (3| 228 e
= N & NS 3 058 8 = 3% 553
z o G %E% ég'_g'oﬁ 9-?1852 g
= PN [ b = =
2 3 S P e “TE 83 g 820235 |E
g Zoa 3 — SIS S22 x@ o Qe NG g
g g8 Q 00 BIS|2 E:—‘nz’—“’% SIS ®
s 2 © m SN B o Lo R o Y
H S|oN = & i Qa7 32575
2 |5 =|N3 o K =glc| 9232373 bgs @
< [ > N P9 Q SINEN o o » @
() N Y 'g_ho N o & wn
o 5 3|3 s|8lal "z N E > |z
$ D g J o z 1=
- - o, = 3 . i
S
ho 2 o &
o > ] 2
¢ = @ g
N Q 2 3
z 3 s
3 @ S
=z (@] m
g
=
o




